

«Я В ПРЕДВКУШЕНИИ...»



О прошедшем конкурсе, мечтах и жизненных ценностях.

Обладательница титула «Мисс Минск — 2025»

Екатерина Трикоза стала гостем программы «С Любовью о Минске»

и пообщалась с ведущей Любовью Луцевич

Путь к победе

Увидев объявление о кастинге на конкурс «Мисс Минск», Екатерина сомневалась, стоит ли участвовать, но благодаря совету отца всё же решилась. По ее словам, атмосфера во время подготовки была максимально дружелюбной: без зависти и диверсий между финалистками.

— У нас получилась очень хорошая команда. Это относится и к режиссерско-постановочной группе, и к самим девчонкам. Работали слаженно, все были приветливыми. Лишь в последние два дня обстановка накалилась, ведь репетиции проходили с утра до вечера. Одни реагировали на это спокойно, другие — более эмоционально, — рассказала победительница.

Любопытно, что сама Екатерина делала ставку на другую участницу. Еще на кастинге заметила сильную соперницу и была уверена, что титул возьмет именно она.

— На кастинге мой номер был 107, а под 108-м пришла красавица Анастасия Некрашевич. Впервые взглянув на нее, подумала: «Вот она точно пройдет!» Когда же у нее это получилось, в голове сразу появилась мысль: «Она победит!» Что касается меня самой, не могла и представить, что выиграю, — подчеркнула обладательница первого места.

Процесс подготовки к конкурсу оставил у нее только положительные эмоции.

— У нас состоялась встреча с главой города Владимиром Евгеньевичем Кухаревым. Мне она очень запомнилась, потому что мы много говорили о столице. Было так душевно! Разговаривали и с мисс Минск — 2023 Надеждой Толстиковой, и с мисс Беларусь Элеонорой Качаловской... На каждой из этих встреч, когда речь заходила о финале, чувствовала сильный трепет! Кто знает, может, это женская интуиция мне что-то подсказывала? — поделилась эмоциями красавица.

Сперва в финале Екатерина победила в номинации «Мисс зрительских симпатий». Еще до конкурса у девушки образовалась довольно большая аудитория подписчиков, и те с радостью поддержали любимого блогера. Получив ленточку и диплом в этой номинации, не надеялась на что-то большее:

— Надежда взять главный приз в тот момент у меня пропала, ведь я была уверена, что у одного человека не может быть два титула. Поэтому на какое-то время будто отключилась: стояла на сцене и не слышала, что говорят. Потом поняла: надо включиться, ведь сейчас будут объявлять победительницу.

Когда ведущие назвали имя Екатерины, зал взорвался аплодисментами, приветствуя новую мисс Минск. А сама обладательница титула еще долго была в шоке.

— Ко мне сразу подошла конкурсантка Анна Rogozik, с которой мы очень сдружились, и искренне поздравила. Ночью после финала я долго не могла уснуть. Были яркие эмоции, настоящая эйфория!

Пока новоиспеченная мисс Минск еще привыкает к своему статусу. Однако Екатерина настроена решительно, понимая, что звание главной красавицы столицы несет в себе много возможностей и обязанностей.

— Победа в конкурсе стала для меня огромным шагом вперед. Я в предвкушении того, что будет дальше. Уже думаю над своей стратегией и над тем, какие идеи хочу продвигать среди молодежи.



Подробнее смотрите здесь.

Главное — семья

Сейчас 18-летняя Екатерина учится на первом курсе факультета художественной культуры белорусского государственного университета культуры и искусств. Она будущий режиссер, хочет участвовать в организации мероприятий развлекательной индустрии. Одно из заветных желаний девушки — делать людей счастливее и видеть улыбки на их лицах.

— Я окончила СШ № 32, хотя за время учебы сменила пять школ: то не складывались отношения в коллективе, то переезжала. В любом случае рада, что так получилось.

Думаю, не смогла бы учиться в одном месте 11 лет.

Мне нравится движение, люблю знакомиться с новыми людьми, — отмечает мисс Минск — 2025.

Она выросла в многодетной семье, которая успела поучаствовать в нескольких конкурсах. В 2016 году семья Трикоза

одержала победу в состязании «Лучшая многодетная семья», а в 2022-м стала первой на столичном этапе конкурса «Семья года» и представляла Минск в республиканском финале. Для Екатерины семейные ценности, взаимопомощь, любовь и поддержка — понятия фундаментальные.

— Мама и папа — очень важные для меня люди. После конкурса они сказали мне много приятных слов, говорили, что гордятся мной. Конечно, они поддержали бы меня при любом исходе, но победе были рады. У меня есть старшая сестра и младший брат. Дома живут две собаки и два кота. Вот такая большая семья, — поделилась гостя программы.

Видя вдохновляющий пример родительской любви, Екатерина надеется в будущем создать такую же крепкую семью. Она не скрывает: счастливое замужество и материнство для нее главное в жизни.

— Наблюдая много лет за счастливым браком родителей, отношениями мамы и папы друг к другу, я уверена: для меня семья важнее карьеры. Секрет счастливого брака, на мой взгляд, состоит в уважении и поддержке. Как бы ты ни старался, как бы ни верил в себя, без любимых людей ничего не получится. К тому же и мама, и папа состоялись в профессии, а для меня это показатель того, что в наше время можно совмещать и карьеру, и семью. Главное — найти баланс и правильно распределить время, — уверена новоиспеченная мисс.

Девушка всей душой любит родной город, особенно Центральный район. Там она часто встречается с друзьями. Также ей нравится бывать на берегу Минского моря в одиночестве.

— Прихожу туда, чтобы вдохновиться. Порой даже пишу стихи — этот талант передался от папы, у него невероятные произведения. Думаю, именно Минское море — место моего уединения и силы, — добавила Екатерина.

Подготовила Надежда БУЛАВСКАЯ, фото Сергея ЛУКАШОВА